
APPENDIX N 
RESPONSE FORM III: TRAINING EVALUATION 

 
The following questions relate to the in-service training programme in which you 
participated.  This information will be used to help the planning of further 
programmes. 

 
             For official use 

Respondent no 
 
 

 

 Batch no 

1 What is your date of birth? 
 

Day Month Year 
   

 
 
 
 

2 Did the training help you to improve your knowledge  
regarding children with severe disabilities? 

 
It didn’t help It helped a little It helped quite a lot It helped very 

much 
    

SECTION A 1-2 

3

1

SECTION B 

 
3 Please answer the following questions related to the training 

method and training materials. 
 

 
 

 

 

 Yes No Uncertain 
I enjoyed working with a problem-based format    
I could identify with the case studies. 
 

   

The hand-out is helpful. 
 

   

I think that important information is missing.    
The Beginning Communication Intervention 
Protocol (BCIP) is useful. 

   

The BCIP is easy to use. 
 

   

I will be able to plan a programme for a child with 
a disability and his/her caregiver, using the BCIP. 

   

The length of the training was sufficient. 
 

   

There was enough time for questions and 
answers. 

   

There was enough time to practise using the 
BCIP. 

   

The training helped me to adopt a positive 
attitude towards service delivery for children with 
severe disabilities and their parents. 
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I think all community nurses should undergo this 
training programme. 

   

I enjoyed the training. 
 

   

 
4 Which 3 aspects of the training did you enjoy most? 
 
_______________________________________________________________ 

24-25 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
 
5 On which aspects would you have liked more information? 
 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
 
 
 
6 Suggestions on how to improve the training 

SECTION C 

 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
 
7 Any additional comments 
_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
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26-27 
 
28-29 
 
 

 

30-31 
 
 
32-33 
 
 
34-35 
 
 
36-37 
 
 
38-39 
 
 
40-41 
 
 
42-43 
 
 
44-45 
 
 
46-47 
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SECTION D 

8 Overall rating of the training 
48  

Very poor Poor Good Very good Excellent 
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